12.08.2022 исх. № 
                                                                                                                                              -для проведения информационно-образовательной

  
работы среди трудового коллектива


- на сайт

Об эпизоотической и эпидемиологической ситуации по бешенству 

в Гомельской области и Хойникскому району в январе-июне 2022 
    За 6 месяцев 2022 года число лабораторно подтвержденных случаев бешенства среди животных на территории Гомельской области составило 22, что на 10% больше, чем за аналогичный период 2021 года (20 случаев). Случаи бешенства животных регистрировались в 10 районах области (Брагинский, Б-Кошелевский, Калинковичский, Ельский, Гомельский, Ветковский, Лоевский, Хойникский, Чечерский, Рогачевский). Наибольшее количество случаев бешенства выявлено у крупного рогатого скота (36,36 %), собак (22,73 %), лис (18,18 %), енотовидных собак (9,09 %) и единичные случаи среди котов, волков, барсуков.
Массовые случаи покуса населения больным бешенством животным  не регистрировались.

В медицинские учреждения за оказанием антирабической помощи во II полугодии 2022 обратилось 1518 человек (в т.ч. 423 ребенка). От явно бешеных животных пострадало 0,8 % от числа обратившихся за антирабической помощью (13 человек).

Назначено лечебно-профилактических прививок против бешенства 985 (64,8 % от обратившихся за медицинской помощью), получили антирабический иммуноглобулин 374 человека, госпитализировано 300.

Отказались от лечебно-профилактической вакцинации 14 человек (1,4 % от назначенных прививок): в Житковичском районе – 4 человека, г.Гомель, Октябрьском, Мозырском районах – по 2 человека, Буда-Кошелевском, Гомельском, Светлогорском, Чечерском районах – по 1 человеку.

Самовольно прервали прививочный курс 8 человек (0,8 % от назначенных прививок) в г. Гомель и Житковичском районе – по 2 человека, Брагинском, Буда-Кошелевском, Калинковичском, Кормянском районах – по 1 человеку. Основными причинами отказов и самовольного прерывания курса антирабических прививок являются самостоятельное наблюдение за безнадзорными животными и личные убеждения.

Привито против бешенства с профилактической целью 7 человек, в т.ч. 6 вакцинировано, 1 ревакцинирован.
Главный врач                                                                           Н.Г. Логвинец
Гуц 41898
